

## 我校举办首届本、专科专业展示交流会

发布人：[张基建](#) 信息来源：[学生处](#) 发布日期：[2013.06.08](#) 阅读次数：[3384](#)

由党委学生工作部（处）主办的“郑州大学首届专业展示交流会”近日在新校区泊月长举办。

此次活动共分为“专业简介”、“成果展示”、“交流咨询”三个部分，我校37个本专科教学院（系）积极参与其中。在活动现场，各院（系）通过展板、海报、多媒体等多种方式对本院（系）的专业设置、培养方向、开设课程、就业去向等基本情况进行了介绍，并通过视频演示、实物模型等学生们喜闻乐见的形式对本院（系）专业特色、科技创新成果、优秀学生风采等进行了全方位、立体化的展示。在各院（系）专业交流台前，前来参观咨询的学生络绎不绝，对参展作品进行观看品评，还有不少学生参与到互动活动中，场面热烈、气氛活跃。

为了进一步提升在校大学生科技创新的质量和效果，充分发挥综合型院校专业优势，为全校各院系师生提供交流平台，促进校内各学科、专业之间的了解和融合，不断提高广大学生的综合素质，我校近年来积极组织在校大学生参与各类科技创新实践和学科竞赛活动，并在国际国内各类赛事中取得了一系列丰硕成果。

（常扬帆）